
 

 

 

 

 

 

До уваги платників податків, що «Порядок підтвердження можливості чи 

неможливості виконання платником податків обов'язків, визначених у підпункті 69.1 

пункту 69 підрозділу 10 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу 

України» затверджений Наказом Міністерства фінансів України від 29.07.22 №225. 

Цей Порядок розроблено відповідно до підпункту 69.1 пункту 69 підрозділу 10 

розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України (далі - Кодекс) з 

метою тимчасового, на період до припинення або скасування воєнного стану на 

території України, підтвердження платниками податків можливості чи неможливості 

своєчасного виконання податкового обов'язку щодо дотримання термінів сплати 

податків та зборів, подання звітності, у тому числі звітності, передбаченої пунктом 

46.2 статті 46 глави 2 розділу II Кодексу, реєстрації у відповідних реєстрах 

податкових або акцизних накладних, розрахунків коригування, подання електронних 

документів, що містять дані про фактичні залишки пального та обсяг обігу пального 

або спирту етилового тощо. 

Дія цього Порядку поширюється на платників податків - фізичних осіб - 

резидентів України, зокрема самозайнятих осіб, юридичних осіб (резидентів і 

нерезидентів України) та їх відокремлені підрозділи, які мають, одержують 

(передають) об'єкти оподаткування або провадять діяльність (операції), що є об'єктом 

оподаткування, та на яких покладено обов'язок зі сплати податків та зборів, подання 

звітності, виконання інших обов'язків, передбачених Кодексом або іншим 

законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи. 

Також, Порядок містить Перелік документів, що підтверджують неможливість 

платника податків - юридичної особи, зокрема щодо своєї філії, представництва, 

відокремленого чи іншого структурного підрозділу, своєчасно виконати свій 

податковий обов'язок, у тому числі обов'язок податкового агента та Перелік 

документів, що підтверджують неможливість платника податків - фізичної особи, 

зокрема самозайнятої особи, своєчасно виконати свій податковий обов'язок, у тому 

числі обов'язок податкового агента. 

Наказ розміщено за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0967-

22#Text 

 

 

 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

Платники можуть скористатися правом на звільнення від виконання 

податкових обов'язків 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 
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